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Патриарх Даниил получи званието почетен 
гражданин на Букурещ

 

Кметът на румънската столица Габриела Фирея връчи званието Почетен 
гражданин на община Букурещ на Румънския патриарх Даниил, съобщава 
basilica.ro.

Церемонията по награждаването се състоя в Патриаршеската резиденция 
вчера. Кметът на Букурещ бе придружен от делегация от общината. В речта 
си тя подчерта активната академична и пастирска дейност на предстоятеля 
на Румънската църква, както и изрези причините поради които патриархът 
бе награден с това звание.



„Имам огромната чест да връча титлата почетен гражданин на Букурещ – 
столицата на Румъния, на Негово Светейшество патриарх Даниел, 
предстоятел на Румънската православна църква“, заяви Габриела Фирея, 
когато даде отличието на патриарх Даниил.

Кметицата на Букурещ спомена, че е направила „от сърце” предложението 
към Генералния съвет на Община Букурещ да предостави отличието и 
припомни „огромния принос на патриарха на Румънската православна църква 
за духовността и образованието на румънския народ”.

Тя изтъкна подкрепата на патриарх Даниил „за всички уязвими категории от 
хора в обществото – за деца, възрастни, болни, за семейства в нужда“, 
допълвайки и „цялото участие в живота на нашето румънско общество и на 
общността в столицата на Румъния“.

„Тази чест не е присъдена само на нас, но и на Румънската православна 
църква, защото заедно с всички сътрудници от Епархийския център и от 
Патриаршеския център се опитахме да дадем принос за културното, 
духовното, социалното развитие на столицата.“

Румънският патриарх благодари за доброто сътрудничество между 
Патриаршията и кметството „в областта на културата, социалната 
филантропия и обществото“. „Много църкви в града бяха построени или 
реставрирани, особено ценим с голяма благодарност приноса, който 
Общинският съвет показа за изграждането на Катедралата на Спасението на 
румънския народ“, каза още патриарх Даниил.

Решението за предоставяне на титлата беше прието на заседанието на 
Генералния съвет на кметството на Букурещ на 31 януари 2019 г.
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